Fruchthof Meissen & Co. KG



Fruchthof Meißen GmbH & Co. KG, Priestewitzer Straße 20, 01561 Priestewitz OT Stauda

27.05.2025

Mitarbeiter gesucht!

Wir, die Fruchthof Meissen GmbH & Co. KG, suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt:

Einen zuverlässigen Mitarbeiter (m/w/d) für unserer Lager.

Ihr Aufgabengebiet:

- Be- und Entladen der LKW nach Vorgabe
- Kommissionierung der Ware gemäß Kundenauftrag
- Sortierung von Ware nach Vorgabe
- Erfassung von Informationen zur Rückverfolgbarkeit

Unsere Anforderungen:

- Teamfähigkeit, Belastbarkeit und Qualitätsbewusstsein
- Bereitschaft zu Wochenend- und Feiertagsarbeit

Wir bieten:

- Minutengenaue Abrechnung der Zeiten und Zahlung aller Zuschläge
- Weihnachtsgeld und anteilige Zahlung von Zuschlägen auch bei Urlaub
- 30 Tage Urlaub im Jahr
- Arbeiten in Vollzeit 5 Tage à 8 Stunden
- Gutes Betriebsklima
- Langfristige Perspektive durch unbefristete Arbeitsverträge

Bewerbung ab sofort per Post oder Email an:

Fruchthof Meissen GmbH & Co. KG Herr Patrick Kaluzny Priestewitzer Straße 20 01561 Priestewitz OT Stauda Bewerbung@fruchthof.net

Fruchthof Meißen GmbH & Co. KG Priestewitzer Straße 20 01561 Priestewitz OT Stauda

Phone: +49(0)35249 730 - 0 Fax: +49(0)35249 730 - 50 www.fruchthof.net Handelsregister: HRA 761 Dresden USt-IdNr.: DE 140600733

Komplementärin: Fruchthof Meißen Verwaltungs-GmbH Priestewitzer Straße 20 | 01561 Stauda Handelsregister: HRB 5302 Dresden Geschäftsführung: Andreas Koch Carlo Franceschetti